

让电脑灯飞起来！浩洋灯光携创新科技再登央视春晚舞台，成功打造全球首个“天外飞灯”表演秀



2017年央视春晚是央视耗时半年心血，倾注全台之力，为13亿中国观众以及海外华侨中华儿女欢度春节，精心打造的一台领先中国电视综艺节目制作水平的国家级晚会。浩洋电子作为中央电视台专业舞台灯具主要供应商，从2011年至今已连续多年献礼央视春晚。2017年，浩洋电子携创新科技再登央视春晚舞台，并在桂林分会场成功打造全球首个“天外飞灯”表演秀，为全球华人奉上精彩绝伦的视觉盛宴！

五地共庆，四海同欢

2017年央视春晚共设立了北京主会场，外加桂林、西昌、哈尔滨、上海四个独具地方特色的分会场。浩洋电子2017年新品：全能王电脑灯G21HYBRID、移动电源，及多款明星产品：切割灯GL-6H、全能王三合一G12 HYBRID、全能王三合一G10 HYBRID、切割灯V3000P、染色灯V2000W、防水固定染色灯OVAL60D等倾情助阵央视春晚，稳定高效地保证春晚五大会场的炫耀灯光效果。

北京主会场

今年央视春晚北京主会场的舞美设计上，在原有技术资源的保障优势基础上，采用创新设计，对原有场地进行升级改造，删除不必要的设计与装置，打造出简洁、大方、得体、化繁为简的舞美效果，还启用升降LED屏幕，让观众眼前一亮。

桂林分会场-解密“天外飞灯”

舞台灯光设计上“难度与亮点”：

桂林象鼻山是今年央视春晚分会场之一，在舞台搭建方面，以象鼻山作为整个舞台的天然背景，突出象鼻山这一桂林山水文化元素，打造有“象山水月”寓意的舞台效果。以山与水结合作为演出舞台，舞台灯具没有办法在水面上或者半空中搭建桁架，为此次户外实景演出增加极大的难度。

此次春晚桂林分会场的最大亮点是在舞台灯光设计中使用威亚遥控灯具完成户外实景演出，这是在国际国内首次在半空使用威亚遥控灯具。作为一套最先进的灯光设备，它的难度在于灯光运动要与威亚运动同步。灯具需要从功能

上首要实现灯光照明，但更重要的是结合桂林山水，在空中制造形式多样的艺术图案、在水面形成精美绝伦的倒影，呈现出水天相连、相互映衬的艺术效果。

浩洋电子采用内置Philip全球首发铂金21R光源的全新三合一电脑灯G21HYBRID，结合浩洋创新研发全新移动电源挑战此次高难度的舞台灯光设计，突破在水上搭建舞台的重重困难，让灯具首次高挂在半空，成功实现世界首创惊艳电脑灯飞行演出！为桂林分会场的舞台灯光设计增添一大闪耀的关注点。而身处岸边的染色灯City400担任装点象鼻山的重责，将水中心的象鼻山装点成一片绿意盎然的画面。

央视鸡年春晚灯光总导演沙晓岚团队连同浩洋电子创新团队全面打造央视主会场中央电视台炫丽舞台灯光秀之外，倾力打造央视春晚桂林户外分会场，全球首创使用威亚遥控电脑灯惊艳起飞，成春晚最大亮点！为沙晓岚老师敢为人先、为浩洋电子大胆创新点赞！

此次央视春晚的北京主会场跟桂林分会场都应用了浩洋电子的高效能新品全能王G21 HYBRID，其精彩的舞台灯光表现，保证春晚舞台视觉盛宴。

浩洋新品全能王G21 HYBRID

- 继三合一全能王G12 HYBRID后在三合一灯具领域的探索与突破产品
- 保留三合一全能王G12 HYBRID的多项优势下，做到了更小、更轻
- 采用飞利浦铂金21R光源，创新的光学系统，达到了超高的光学效率，实现高效环保节能，产品的亮度得到飞跃的提高
- 在光束模式下提供了CMY系统
- 图案清晰度进一步提高

全能王G21

HYBRID也是浩洋电子2017年推出的新品之一，我们将在2017GETShow的浩洋展位上正式发布，敬请关注！

此次央视春晚桂林分会场的一大亮点：

浩洋创新研发全新移动电源+独创无线控制飞行系统：

- 首款可为大功率舞台灯供电的移动电源
- 直流供电：直接提供220V电压，轻松带动整灯全功率运行
- 无线控制：内置无线发射器，无需再单独购买无线发射
- 供电无线控制二合一，轻松完成户外各种演出

以往的演出=裸灯+无线发射器+电源线

现在的演出=裸灯+移动电源

浩洋电子新品全能王G21 HYBRID、浩洋创新研发全新移动电源+独创无线控制飞行系统

在桂林分会会场中，浩洋电子新品内置Philip全球首发铂金21R灯泡的全能王G21 HYBRID + 浩洋创新研发全新移动电源+独创无线控制飞行系统，在高空中顺利实现了极高难度的灯光飞行演出，给观众带来强烈与新鲜感共存的视觉

感受！

西昌分会场、哈尔滨分会场、上海分会场

西昌分会场：

西昌作为央视春晚在西部的唯一一个分会场，主舞台主要依托大型实景演出《阿惹妞》的表演场地，不仅再现凉山彝族早期的原生态生活场景，营造彝人的生活气息，而且巧妙运用火元素，高科技的舞台机械和水火特效相结合，呈现震撼的视觉效果。另外，在规模宏大的圆形广场上耸天挺立，有56根红色火炬形巨柱，各刻图腾，象征全国56个民族的大团结。

哈尔滨分会场：

哈尔滨分会场以“天坛祈年殿”为原型，故宫角楼为配景，将四组雪雕作为前景，共同组成360度无死角的冰舞台。舞台上设置能自由连通的不同空间，使人与冰雪增加更多维度的交流互动，配合上色彩和节奏，打造成一个如梦似幻的冰雪童话世界。

上海分会场：

上海分会场以东方明珠城市广场作为主舞台，在舞美的建构上着力营造简洁大气、多功能立体化的视觉意象。从变幻多彩的LED光，到明珠塔美轮美奂的景观灯光，再到陆家嘴摩天楼群乃至浦江两岸的夜景灯光，整场演出光影纵横、斑驳陆离，充分展现出上海作为国际大都市的时尚气息。

央视主会场与四大分会交相辉映，分会场四地充分发挥地理环境优势和城市特色，打造造型震撼的梦幻舞台，营造举国同庆，盛世大联欢迎接春天到来的喜人景象。

products involved

- [G12HYBRID](#)
- [G10HYBRID](#)
- [V3000P](#)
- [V2000W](#)























